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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

16 november 2016 16 novembre 2016

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 16 november 2016 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Emir Kir tot de 
staatssecretaris voor Asiel en Migratie, belast met 
Administratieve Vereenvoudiging, toegevoegd aan de 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken over 
"het Wetboek Migratie" (nr. 171).

Motions déposées le 16 novembre 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Emir Kir au secrétaire d’État à 
l’Asile et la Migration, chargé de la Simplification 
administrative, adjoint au ministre de la Sécurité et de 
l’Intérieur sur "le code de l'immigration" (n° 171).

1. Motie van aanbeveling (11.19 uur) 1. Motion de recommandation (11.19 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Emir Kir

en het antwoord van de staatssecretaris voor Asiel en 
Migratie, belast met Administratieve Vereenvoudiging, 
toegevoegd aan de minister van Veiligheid en 
Binnenlandse Zaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Emir Kir

et la réponse du secrétaire d’État à l’Asile et la 
Migration, chargé de la Simplification administrative, 
adjoint au ministre de la Sécurité et de l’Intérieur
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vraagt de regering recommande au gouvernement

- inzake verblijf een duidelijke en eenduidige 
regelgeving conform de bedoelingen van de wetgever 
toe te passen;

- de gespecialiseerde verenigingen en de in 
vreemdelingenrecht gespecialiseerde universitaire 
onderzoekscentra daarbij te betrekken en van hun 
praktische en theoretische expertise gebruik te 
maken;

- de grondrechten van de vreemdelingen beter te 
waarborgen door het hogere belang van het kind op te 
nemen in alle migratieprocedures.

- d’appliquer une réglementation en matière de séjour 
claire, univoque et conforme aux intentions du 
législateur;

- d’associer les associations spécialisées et les 
centres de recherche universitaires spécialisés en 
droit des étrangers afin de pouvoir bénéficier de leur 
expertise tant pratique que théorique;

- de hausser le niveau de garantie des droits 
fondamentaux des étrangers en inscrivant l’intérêt 
supérieur de l’enfant dans l’ensemble des procédures 
concernant la migration.

Emir KIR (PS)

2. Eenvoudige motie (11.20 uur) 2. Motion pure et simple (11.20 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Emir Kir

en het antwoord van de staatssecretaris voor Asiel en 
Migratie, belast met Administratieve Vereenvoudiging, 
toegevoegd aan de minister van Veiligheid en 
Binnenlandse Zaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Emir Kir

et la réponse du secrétaire d’État à l’Asile et la 
Migration, chargé de la Simplification administrative, 
adjoint au ministre de la Sécurité et de l’Intérieur

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Sarah SMEYERS (N-VA)


